

2024 年 6 月 4 日

奧爾良的少女與羔羊的軍隊

簡評

我們特地為聖女貞德錄製了三集廣播劇，我們團體每天都在祈禱，希望能夠更好地理解她的使命，希望她的榮耀能夠被充分確立。

為什麼呢？

廣播劇最後提到，聖女貞德往往沒有得到正確的理解，這種狀態持續至今——人們無法想像天主會通過一個年輕女孩改變戰爭事件，以這樣的方式干預歷史進程。

如果純粹只以人的觀念來解釋奧爾良聖女，那麼很快，所有可能性都會窮盡，同時還會試圖為人的無法理解去尋找論點，在最糟糕的情況下，聖女和她的異象會被歸類為精神錯亂，或者乾脆否認她對當時事件的影響力。那些法國人不得不與之交道的英國人只能、並且希望通過將貞德妖魔化，來解釋戰爭的轉折。因此，他們希望聖女被裁定成女巫是合乎邏輯的——不僅能毀掉她的聲譽，還會給查理七世抹上陰影（正如我們在昨天的默想中所聽到的）。

然而，在信德的光照下，我們能夠從天主對聖女貞德的揀選上看到天主的智慧。為光榮天主而揀選人前弱小的，這是主所喜悅的。人人都能看出，這位來自洛林的女孩憑人的能力是無法完成這樣的使命的。耶穌說過，“不是你們揀選了我、

而是我揀選了你們、叫你們去結常存的果實。”

使命來自天主，我們無法完全理解天主的標準，但其中之一應該是透明的——天主注視著貞德的心，知道這心在為祂燃燒。天主希望祂所揀選的人能參與祂的事工，祂的標準顯然主要不是天賦，而是內心的忠誠，對天主深切的愛。

至於貞德，我們能說的最美麗、最深刻的部分是她愛天主，以自己的一切，甚至奉獻生命來回應天主。我們由此去洞悉奧爾良聖女的靈魂，由此去學習理解她。她的愛與信德使天主能夠藉她成就一切，使她能夠完成使命，使她為完成使命而能承受之前所懼怕的死亡。

貞德所具有的堅強精神是聖神的恩賜——因著人的願意，聖神帶領人超越塵世界限，能夠愛天主勝過愛自己。

當我們尊崇貞德對天主呼召的奇妙回應時，應當首先尊崇天主。我們把聖母瑪利亞無與倫比的“贊主曲”中的話應用到貞德身上——天主垂顧了祂卑微的婢女——聖母帶著喜悅與謙卑的宣告。相比之下，我們可以這樣說，天主也垂顧了祂“卑微的女兒貞德”，並賜她完成解放她的人民的偉大使命。

因此，貞德的榮耀就是天主的榮耀，關鍵點在於她和她生命的見證中，天主的榮耀與智慧熠熠生輝——使這不尋常的使命在天主的光照下被理解。如果我們貶低貞德的榮耀，也就是貶低了天主通過她的使命而獲得的榮耀。貞德的榮耀就是天

主的榮耀。

我們盡力更深刻地把握貞德的重大使命，尤其在當下——世界正在經歷艱辛，敵基督的烏雲正在聚集。

人們似乎在不知不覺中越來越多地承受政府和大型組織的壓力，正如基督徒所理解的，這些組織的方向是敵對的。

現在當然不像聖女貞德集結軍隊抵禦敵人的年代，現在的敵人已不是某個特定的侵略國。不，現在的敵人是全球性的、是精神性的——妄圖反叛天主，接管天主的統治。它們利用人與人的偏好與盲目，藉著人去實現邪惡的計畫。

今天，正在聚集的是“羔羊的軍隊”，他們在學習以靈性武器對抗那些想要在各方面控制人類的力量。他們需要聖女貞德的勇氣與謙卑來保護自己，對抗這無形的敵人，同時也需要用靈性手段攻擊敵人。

毫無疑問，在這場鬥爭中，聖女貞德和天使們將站在忠誠的一方，並將挫敗“假君王”一切妄圖統治我們的企圖，她的使命並沒有在天堂結束。此外，她還會教導“羔羊的軍隊”不被明顯的壓迫性優勢嚇倒，並向我們保證天使與聖徒會與我們並肩作戰。她的使命變得越來越重要，人們的靈性生命也變得越來越豐沛。

因此，每天的祈禱應該幫助我們加深對天主和祂的女兒貞德的愛，並在當下繼續

她使命的精神，更強烈地去感受她具體的助佑。希望我們的默想能夠達到這一目的。